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1-) (X=2).(X+3)=x°+3x+ A +2

Yukaridaki ifadede A yerine asagidakiler-
den hangisi yazilirsa bu ifade bir 6zdeslik

olur?
A.-2x-8 B.-2x-6
C.2x-4 D. 2x + 1

2-) - 42 = x-1

seklinde bir iglem tanimlaniyor.

Buna gore isleminin sonucu kagtir?

A)3 B) C)9 D)

1
9
3-) (0,5) . (0,5) carpimininin iislii sayi olarak

ifadesi hangisidir?

A. 22 B. 572 C.42 D. 22

Kenar uzuniugu (x + y) br olan karesel bolge
seklindeki kagitian, bir kenar uzunlugu x br
olan 4 karesel bélge kesilerek cikariliyor.

Kalan bolgeyi veren cebirsel ifade asagi-
dakilerden hangisidir?

A. (X +Yy)2—4x2
B. (x + y)? + 4x?
C. 4x2 — (x + y)?
D. (x +y)2—x2

5-) x bir tam sayidir. x > 5 ve x < -2 esitsizlik-
lerini saglayan x tam sayilarinin toplami
icin asagidakilerden hangisi dogrudur?
A. -7'dir. B. 14'tlr.

C. 2'dir. D. Hesaplanamaz.

K Sekildeki KLM ikiz-
6-) kenar dcgeninde

[KL| = [KM],

PN N
M(LKN) = m(NKM)
ve [LM| =18 cmise
|[LN| kac cm’dir?

C) 12 D) 15

A) 6 B) 9

i~ i~

A

d

Yukaridaki l.sekil 2 br saga otelenip, d
dogrusuna gore yansitilarak oteleme-
li yansima hareketi yaptirilirsa Il. seklin
olusmasi icin kag defa oteleme hareketi
yapiimahlidir?

A) 5 B) 4 C) 3 D) 2
8) X .5y_-8-0
3+ 5

denklemiyle verilen dogrunun egimi kagtir?

1

A) -15 B) -3 C) - ET

1
- D
3 )

9) A B ¢

Bir ara¢ AB yolunu dakikada V12 km hizla 8 dakika
da aliyor. Hizini 2 katina ¢ikararak BC yolunu 10
dakikada tamamlayabildigine gore AC yolu kag
km'dir?
A) 383 D) 563

B)64+/3 C)504/3

4 -3 2 -1 0 1 2 3

Sayi dogrusunda isaretlenen sayi kiime-
si, asagidaki esitsizliklerin hangisinin
¢6zum kimesidir?

A.-9<x-6<-4
C.1sx+5<7

B.2<x+5<7
D. 3<x<2



11-) /

w4 s

Sekildeki, kenar uzunluklar: tam sayi olan
ABC licgeninde |ABI| + 1 = IBCI olduguna
gore IBCI en az ka¢ birim olur?

A.3 B. 4 C.5 D.6

Cc
. S h
12_) : 21\\

N

Yukaridaki sekilde verilenlere gore en
uzun kenar agagidakilerden hangisidir?

A e B. f C.k D.g
13-) Sekildeki sarkac I. \
Konumdan Il. Konuma |
geldiginde 1cm 25 o
ylkseliyor.
I,
Lo
Buna gore sarkag |. konumdan Il. konu-
ma gelirken ok yonunde ka¢ cm hare-
ket etmistir?
A)5 B) 6 C7 D) 8
14-)

y < 0 < x olmak lizere A(-2x, 5y) noktasi koordinat sisteminin
kacinci bélgesindedir?

Al B) Il o) D) IV

15-)

Yukaridaki kareli zeminde verilen boyali seklin alani
162 cm? olduguna gore seklin cevresi kag cm’dir?

A) 6612 B)60v2  C)56v2 D) 44+/2

1200 m D
: "'""""""""'"""""""""""'_'.::’
16-)
E. h
"~ i200m
.................... [
A B00m B

Yukandaki sekilde goraldigi gibi A nok-
tasindan atilan bir fize dogrusal ilerleye-
rek C noktasindan yere paralel ilerleyen
helikopteri D noktasinda vurmaktadir.

Buna gore h uzunlugu ka¢ metredir?

A)300 B)400 C)500  D)600

]7-) Asagidaki licgenlerden hangisine ait yiikseklikler Gi¢genin ig
bélgesinde kesisir?

A A B) B
92°
gl C C
C) A D) A
é_é’D
110° .
‘B\ , G = \72

18-) AB iki basamakl bir dogal sayidir. AB sayisinin farkli
asal carpanlari 3 ve 5'tir.

Buna goére kag farkli AB sayisi yazilabilir?

A)4 B) 3 C)2 D)1
19-) | 1 kilo Baklava 45 TL
1kilo Revani 30 TL
1 kilo Kiinefe 20 TL

Bir okulda sene sonunda tum égrencilere yukaridaki
fiyatlari verilen tatlilardan ikram edilecektir.Her
tatliya verilen Ucretler esit ve tatlilarin kilolari dogal
sayidir.Her 6grenci 95 gr tatl yedigine gére okulda
en az kag 6grenci vardir?

A)100 B)150 C)200 D)220

20-) 27AB dért basamakh sayisi 5 ile béliinebilen bir
sayi olduguna gore 3'e de boliinebilen bir sayi
olma olasiligi kactir?

1 7 1 7
A)—— B)— C)— D) -
20 10 10 20



